

Новость · 19 января 2021, 20:33

Юлия Навальная заподозрила слежку

Жена политика Алексея Навального Юлия [рассказала](#) о слежке.

Юлия опубликовала фото автомобиля, стоящего недалеко от ее дома, уточнив, что машина находится там «уже сутки».

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Ранее соратница политика Любовь Соболь также [жаловалась](#) на слежку в магазине. В ролике о своих предполагаемых отравителях Навальный рассказывал о сотрудниках наружного наблюдения, которые «следуют» за ним.

Оппозиционер [вернулся](#) в Россию вечером 17 января после реабилитации в Германии. Его самолет должен был приземлиться во Внуково, где его встречали сторонники. В последний момент борт изменил курс и сел в Шереметьево, где политика задержали на паспортном контроле.

На следующий день Химкинский городской суд на [выездном](#) заседании в отделе полиции [продлил](#) ему срок задержания на 30 суток. Соратники Навального [анонсировали](#) всероссийские акции в его поддержку.